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1.1. Trodykite, kad aritmetinés erdvés R* vektoriy sistemau; = (2,1,0,1) ;uy =
(1,-2,1,3);us = (3,4,—1,2) yra tiesiskai nepriklausoma ir apskai¢iuokite siy
vektoriy tiesine kombinacija v = 2u; — Suy + 4us.

1.2. Raskite vektoriy (1,4, —7,3);(—3,10,-9,-7);(2,-3,1,5);(0,11,—15,1)
tiesinio apvalkalo baze ir dimensija,

1.3. Papildykite sistema (0,0,1,1,1),(1,2,1,2,0) iki bazés aritmetinéje erdvéje
virs GF(3);

1.4. Raskite aritmetines erdvés R® bazes (1,2,1),(—2,3,2),(3,2, —1) keitimo
baze (3,—1,—1),(0,—1,—4), (5,5, —3) matrica.

2.1 Ne aukstesnio kaip 5-ojo laipsnio polinomy erdvéje Rs[t] raskite polinomo
f (@) =t°—t"+*—t*—t+1 koordinates bazése 1+, ¢ +3, 12 43,13 t1 44 7+ 1°.

2.2. Tegu S yra begaliniy seky « = (ay,aq,...) vektoring erdve ir F' C 5,
ap = ap_1 + ap_2,k = 3,4, ... . Raskite dim F' .Raskite I baze.

23.VCR":(a1,...,a,) €V < a1+ --- + a, = 0. Raskite dim V' ir V baze

2.4. Raskite tiesine homogenine lygciy sistema, kurios fundamentalioji spren-
diniy sistema yra: (2,1,0,1),(1,-2,1,3),(3,4,—1,2)

3.1. Raskite poerdviy ((1,-1,0,2),(2,3,1,4),(0,5,1,0)) ir

((2,8,2,4), (5,5,2,10), ( —3,0,6)) sumos ir sankirtos dimensijas ir bazes.

3.2. Kokia plokstumos P = (1,0,0,1)+[(5,2,-3,1),(4,1,—1,0),(—1,2,—5,3)]
ir tieses @ = (3,0,—4,1) + ¢t (—1,1,2, 1) padétis?

3.3.Atlikite plokstumuy 2y + P ir x5 + Q klasifikacija erdvéje R®.

3.4. Raskite nehomogenine tiesiniy lygé¢iy sistema, kurios sprendiniy aibé yra
plokstuma (4,1,10,-3,5) +[(2,1,3,0,1),(3,-3,3,1,—=5)].

4.1. Apskaiciuokite gretasienio turi, kai krastines lygios:

(0,1,0,3,4)(1,0,0,2,5) (0,0,1,4,)
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4.2. Neorentuotam grafui « o — o| e — e — e — %, kurio virsunes
3 n
vy, ..., g, priskiriame kvadratine forma F = Z ajjrix; , Cla a;; = 2, jeigu
7,75=1
1 = J; a;; = —1,jeigu virsunes v; ir v; sujungtos; a;; = 0,jeigu virsunes v; ir

v; nesujungtos.[rodykite, kad kvadratiné forma F yra teigiamai apibrézta.
4.3. Papildykite vektoriy sistema £ (2,1,2); % (1,2, —2) iki aritmetinés erdves
R? ortonormuotosios bazés:
4.4. Apskaic¢iuokite atstuma tarp vektoriaus (—3,15,1,—5) ir poerdvio
((2,3,—-4,-6),(1,8,-2,—16) ,(1,—=5,—2,10)).



